

Динамично и результативно

Несмотря на обширную повестку, заседание думы 5 апреля прошло динамично и результативно.

Депутаты рассмотрели вопрос, касающийся изменений, вносимых в муниципальный дорожный фонд Сарова. Директор Департамента финансов Любовь Маркова доложила, что контроль за формированием и использованием дорожного фонда осуществляет Департамент финансов, ответственность за целевое использование средств фонда несет главный распорядитель средств в соответствии с законодательством. Депутаты проголосовали за вносимые изменения.

Проголосовали они (правда, в этом случае после долгого и эмоционального обсуждения) и за утверждение местных нормативов градостроительного проектирования Сарова. На заседаниях профильного комитета этот вопрос неоднократно поднимался.

Также на заседаниях комитетов обсуждались и условия приватизации муниципального имущества – здания, расположенного по ул. Зернова, д. 26 (ранее там располагался Центр профессионального обучения), а также муниципального имущества: мастерской, расположенной на ул. Силкина, д. 25, склада ГСМ (ул. Силкина, д. 25, стр. 1), столярного цеха (ул. Силкина, д. 27), малярного отделения (ул. Силкина, д. 29). Депутаты приняли положительное решение по этим вопросам.

Проголосовали они за увеличение платы за жилье социального найма. С докладом по этому вопросу выступила директор департамента экономического развития, муниципального за-



каза и поддержки предпринимательства Анна Сысоева.

Рассмотрели народные избранники и предложенный администрацией проект решения, устанавливающий условия для конкурса, на который могут заявляться частные пассажирские перевозчики, чтобы получить свидетельство об осуществлении перевозок. Все детали обсуждались на заседании профильного комитета, на сессии народных избранников проект документа принят.

Также депутатами был принят и проект решения «Порядок проведения компенсационного землеиспользования в Сарове».

А завершилось заседание на эмоциональной ноте. Председатель социального комитета думы Евгений Михеев сообщил, что комитет поддержал ходатайства ветеранской организации РФЯЦ-ВНИИЭФ о награждении Почетной грамотой города Сарова десятерых ветеранов ядерного центра. Депутаты единогласно проголосовали за принятие этого решения.

По информации пресс-службы гордумы



Наиболее важные итоги прошедшего заседания комментирует глава Сарова Александр Тихонов:

– Одно из основных решений, которые мы долго обсуждали, – это новые местные нормы градостроительного проектирования. Мы подошли к ним очень серьезно. Приходилось учитывать то, что наш город компактный, места в нем для строительства мало.

Новые градостроительные нормы – это те нормативы, какие должны выполняться при возведении объектов города. За основу взяты региональные нормативы. Администрация написала техническое задание, объявила конкурс, который выиграл проектно-изыскательский институт ООО «ЛИИ Волгограджанпроект».

В новых нормах мы практически ничего не поменили по отношению к нормативам региональным. А те отклонения, которые имеются, действуют только в пользу жителей.

Но менее важный вопрос – об изменении размера платы за жилье социального найма. Повышение составит 4% и вступит в силу с 1 июля 2018 года.

Повышение вызвано, в первую очередь, инфляцией и затрачивает тех саровчан, которые проживают в муниципальных (неприватизированных) квартирах и общежитиях. Всего это около 7 тыс. человек (4,5 тыс. и 2,5 тыс. соответственно).

Предыдущее повышение платы было 1 января 2015 года, а само решение о размере платы за жилье для этих категорий граждан принято еще в ноябре 2014 года.

В. Тенигин